
K:\ADMINISTRATIF\Divers BILANS\QUESTIONNAIRE SATISFACTION BILANS\SATISFACTION des Bénéficiaires du BILAN DE COMPETENCES - fin 2022.docx 

 
 
 
 
 
 
 
 

          

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         
 
 
 
 
 

       
  

1%

99%

Conseilleriez-vous à votre entourage
de faire un Bilan ?

NON

OUI

1%

99%

Conseilleriez-vous notre Organisme 
à votre entourage ?

NON

OUI

ANALYSE SATISFACTION des Bénéficiaires 
du BILAN DE COMPÉTENCES 

 

 

à CHAUD : à l’issue du Bilan 

à FROID : 4 à 6 mois du Bilan 
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J’ai retiré beaucoup d’enseignements de ce bilan et repars avec un projet clair 

et réaliste. Un grand merci aux Conseillères.  M’hamed L. 

TÉMOIGNAGES des Bénéficiaires 
du BILAN DE COMPÉTENCES 

 

 

Totalement satisfaite de mon bilan. Une équipe très compétente, un très bon 
relationnel avec ma conseillère. Merci pour tout.  Maryline E. 

Ce bilan, j’aurais dû le faire depuis longtemps. Je ne peux qu’encourager les 
personnes qui doutent au sein de leur entreprise, ou qui ne se posent pas les 
bonnes questions, de faire ce bilan de compétences. J’ai gagné en sérénité, de 
connaitre mes capacités. Les conseillers rencontrés ont été sans complaisance et 
cela été une excellente chose. Merci  Jean-Pierre G. 


